

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年4月21日

【会社名】 株式会社A D E K A

【英訳名】 ADEKA CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 城詰 秀尊

【本店の所在の場所】 東京都荒川区東尾久七丁目2番35号

【電話番号】 03-4455-2812

【事務連絡者氏名】 財務・経理部長 大曾根 功

【最寄りの連絡場所】 東京都荒川区東尾久七丁目2番35号

【電話番号】 03-4455-2812

【事務連絡者氏名】 財務・経理部長 大曾根 功

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
株式会社A D E K A 大阪支社
(大阪府大阪市北区曾根崎二丁目12番7号)
株式会社A D E K A 名古屋支店
(愛知県名古屋市中村区名駅南一丁目20番12号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年4月20日付で、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の2の規定に基づき提出いたしました臨時報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

(1)本株式交換の相手会社に関する事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

(訂正前)

(1)本株式交換の相手会社に関する事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

(2022年3月31日現在)

商号	株式会社ヨンゴー
本店の所在地	愛知県名古屋市中村区名駅南一丁目20番12号
代表者の氏名	代表取締役社長 伊藤 禎敏
資本金の額	18百万円
純資産の額	460百万円
総資産の額	1,684百万円
事業の内容	製パン・製菓業界への業務用資材の卸売業

(訂正後)

(1)本株式交換の相手会社に関する事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

(2022年3月31日現在)

商号	株式会社ヨンゴー
本店の所在地	愛知県名古屋市中村区名駅南一丁目20番12号
代表者の氏名	代表取締役社長 福田 繁
資本金の額	18百万円
純資産の額	460百万円
総資産の額	1,684百万円
事業の内容	製パン・製菓業界への業務用資材の卸売業